
SEGUNDA ENCUESTA ALCALDÍA
SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ

DEL 1 AL 3 DE MAYO 2024

1.-¿Cuál cree que es el PRINCIPAL PROBLEMA QUE HAY 
EN SU MUNICIPIO que el Presidente Municipal debe resolver?:

INSEGURIDAD

FALTA ALUMBRADO

DESABASTO DE AGUA / 
DRENAJE

MOVILIDAD/
CALLES EN MAL ESTADO

48%

24%

23%

5%



2.-Si hoy hubiera VOTACIONES, ¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA?:

5% 5% 2% 3% 1% 0%

40%
32%

12%
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3.-¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?:

10% 12% 17%
6% 6% 5%

17% 16% 11%
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4.-¿POR CUÁL VOTARÍA PARA ALCALDE DE SOLEDAD?:
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41% 32% 4%

Juan Carlos
Velázquez

Juan Manuel
Navarro

Jorge Arreola
Sánchez

No contestó /
Indeciso

17%6%

Juan
Gaytán



5.-¿POR CUÁL DE ELLOS NUNCA VOTARÍA?:
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31%

Juan Manuel
Navarro

No contestó
/ninguno

1%36%

Jorge Arreola
Sánchez

17%

Juan
Gaytán

15%

Juan Carlos
Velázquez



6.-¿Por qué tipo de MEDIO DE
COMUNICACIÓN SE INFORMA?:

7.-Si es en REDES SOCIALES, 
¿CUÁL USA MÁS?:Redes

sociales

Radio

Televisión

Periódico

80%

9%

14%

5%

5%

85%

15%
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Otro 1%




